



В Еврейской автономной области перед судом предстанет работник предприятия «Водоканал» по обвинению в причинении смерти ребенку по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении работника муниципального унитарного предприятия «Водоканал». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, мастер участка предприятия "Водоканал" не организовал и не провел осмотр участка водопроводной сети, в результате чего с мая по декабрь 2014 года колодец водопроводной сети, расположенный по улице Трансформаторной в городе Биробиджане, оставался открытым. Вечером 8 декабря 2014 года десятилетний мальчик, возвращаясь из школы домой, из-за высокого снежного покрова не увидел, что колодец водопроводной сети открыт и упал в него.

Согласно заключению эксперта, смерть ребенка наступила в результате механической асфиксии от утопления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/936372>